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Să nu ne oprim la cuvinte: Reprezentanții 
Bisericilor Ortodoxe pe lângă UE vor să 
coopereze mai strâns
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Reprezentanții Bisericilor Ortodoxe pe lângă UE vor să depășească stadiul 
discuțiilor și mesajelor și să coopereze mai strâns pentru binele comun. Mesajul a 
fost transmis la Recepția de Anul Nou 2023 oferită săptămâna trecută de Comitetul 
Reprezentanților Bisericilor Ortodoxe pe lângă Uniunea Europeană (CROCEU).

Evenimentul a avut loc, în 24 ianuarie, la recent inauguratul Centru Ortodox 
Ambiorix din cartierul UE al orașului Bruxelles. Au participat prieteni și parteneri ai 
comitetului, diplomați și funcționari care sunt implicați în dezvoltarea dialogului 
dintre Biserică și instituțiile UE.

Înaltpreasfințitul Părinte Athenagora, Mitropolitul Belgiei (Patriarhia Ecumenică), a 
oferit o scurtă trecere în revistă a istoriei reprezentării ortodoxe pe lângă UE în 
ultimele două decenii.

Ierarhul a subliniat nevoia ca Bisericile să își facă auzită vocea într-un mod coerent 
și unitar, având în vedere numeroasele provocări cu care se confruntă în prezent 
Europa și lumea.

„Să nu ne oprim la cuvinte, ci să facem lucruri împreună pentru binele societății 
noastre europene și al întregii lumi, dar mai ales pentru oamenii care trăiesc aici”, 
a mai spus Mitropolitul Athenagora.

Părintele George Vâlcu, Secretarul general CROCEU, le-a mulțumit tuturor celor 
prezenți pentru buna colaborare și și-a exprimat speranța că aceasta va continua 
să se dezvolte.



Din moment ce ne aflăm încă în mijlocul Săptămânii de rugăciune pentru unitatea 
creștinilor, mă bucur să văd și să spun că, în timp ce mulți alții vorbesc despre o 
«iarnă ecumenică», noi, aici, la Bruxelles, reușim să ne păstrăm relația atât de 
caldă, în ciuda mediului de cele mai multe ori rece, umed și vântos”, a spus 
Părintele George Vâlcu.

„Sper că vom reuși, în acest an și în anii care vor urma, să dezvoltăm și mai mult 
relațiile noastre, nu doar la nivel și format diplomatic și general, ci să le dăm și mai 
multă substanță concretă și să se concretizeze în politici concrete, facilitând 
realizarea binelui comun”, a mai spus Secretarul General CROCEU.

Reprezentanța Permanentă a Bisericii Ortodoxe Române la Bruxelles este membră 
a Comitetului Reprezentanților Bisericilor Ortodoxe pe lângă UE (CROCEU). 
Președintele reprezentanței este Arhiepiscopul Nifon al Târgoviștei, Mitropolit 
onorific și Exarh patriarhal, iar vicepreședinte este Părintele Mitropolit Iosif al 
Europei Occidentale.

Biserica Ortodoxă Română este cea mai mare Biserică Ortodoxă din Uniunea 
Europeană.
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